

2017·1

23

星期一
农历丙申年
十二月廿六

今日8版
第8675期

大理日报社出版

大理日报

DALI DAILY



招蜂引蝶·花香迷人
roll the flowers and attractive

云南大理洱宝实业有限公司
全国统一服务电话: 400-871-0872
网址: www.erbaofoods.com

权威性·影响力·责任感

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

州委召开领导干部大会宣布省委决定 陈坚任中共大理州委书记



昨日上午,州委召开领导干部大会,宣布省委关于大理州委主要领导职务调整的决定。 [记者 施贵兴 摄]

本报讯(记者 勾六零)昨日上午,州委召开领导干部大会,宣布省委关于大理州委主要领导职务调整的决定。

省委组织部副部长、省委非公经济组织和社会组织党工委副书记李勇毅出席大会并宣布省委决定。省委常委会议决定,陈坚任中共大理州委书记、常委、书记。

陈坚在会上作表态讲话。他说,坚决服从省委决定,服从省委安排。杨宁同志为大理改革发展倾注了大量心血,为我们树立了榜样,为大理今后的发展奠定了坚实基础。我将认真学习杨宁同志创造的好经验,巩固好既有成果,延续好良好发展势头,狠抓工作落

实,狠抓工作推进,保持工作连续性、稳定性和开拓性。大理是一颗璀璨亮丽的高原明珠,也是一块干事创业的热土。我已成为大理干部的一员,成为了一名大理人。我将虚心向大理干部群众学习,不讲究空套话,不搞花架子,一张蓝图绘到底,敢闯敢干敢超越,沿着历届班子励精图治的坚实足迹,继承和发扬优良传统和成功经验,全心全意为大理州358万各族群众服务,以身许党以身许国,履职尽责服务大理各族人民。

陈坚表示,要坚定信念,对党绝对忠诚。自觉增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,保持对党的绝对忠诚,坚定地以习近平同

志为核心的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,以实际行动带领全州党员干部向党中央看齐,向习近平总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,任何时候任何情况下做到政治立场不移、政治方向不偏,更加扎实地把党中央和省委、省政府各项决策部署落到实处。要求真务实,勤政为民。紧紧依靠团结州四班子领导和全州干部队伍的力量,坚持以人民为中心的发展思想,践行和保持务实、创新、担当、作为的优良作风,带领全州党员干部解放思想、迸发激情、勇于担当、奋发有为,自觉为推进各族群众福祉,增强人民群众的获得感苦干实干。 下转第二版

杨宁到会指导我州 州委常委班子民主生活会 陈坚主持会议并代表州委常委班子作对照检查

本报讯(记者 施贵兴 通讯员 尹智)昨日,州委常委班子召开2016年度民主生活会。省委常委、省委统战部副部长杨宁到会作指导。

会议书面通报了州委常委班子“三严三实”专题暨2015年度民主生活会整改落实情况。州委书记陈坚主持会议,通报州委常委班子民主生活会会前准备情况,就开好民主生活会作动员,代表州委常委班子作对照检查并带头作个人对照检查。杨健、孔贵华等班子成员逐一作个人对照检查,并深入开展批评与自我批评。

在认真听取州委常委班子及成员对照检查和班子成员的批评与自我批评后,杨宁指出,此次民主生活会认真贯彻中央要求和习近平总书记系列重要讲话精神,紧扣学习贯彻党的十八届六中全会精神,对照《准则》《条例》和《若干规定》,围绕“两学一做”要求,坚持严的标准、严的纪律,呈现出准备工作认真充分、查摆问题聚焦准

确、批评武器用得实在的特点,是一次高质量的民主生活会,达到了统一思想、改进作风、增强党性、增进团结的预期效果。

杨宁强调,要认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。州委常委班子必须保持反“四风”、正党风、反腐败、倡清廉的战略定力、意志品质,推动全面从严治党决策部署落地生根、开花结果;要坚定不移地拥护党中央的重大政治决定,坚决服从以习近平同志为核心的党中央正确领导,坚决贯彻执行以习近平同志为核心的党中央的各项决策部署;衷心拥护习近平总书记为党中央的核心、全党的核心,坚定自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威;必须表里如一、言行一致,以实际行动贯彻落实好党中央、习近平总书记的决策部署和指示,坚定自觉向党中央看齐;必须带头深入学习、坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲

话和治国理政新理念新思想新战略,用以武装头脑、指导实践、推动工作。

杨宁要求,要认真贯彻落实省第十次党代会精神,建设忠诚干净担当的领导班子,坚定信心,推进大理跨越发展。州委常委班子和班子成员要按照省委提出的“五个带头”和“六个表率”要求,自觉从严从实要求体现到坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央上,体现到落实党中央重大决策部署上,体现到履行全面从严治党主体责任上,体现到对分管联系工作的领导和管理上,体现到严格要求自己上。

陈坚作总结讲话。他指出,这次民主生活会坚持党性,坚持真理,从严要求,结合思想和工作实际,认真进行了问题剖析和党性分析,提出了改进完善的务实措施,严肃开展了批评帮助,整个民主生活会会前准备充分、问题原因剖析深刻、开展批评坦诚、整改措施具体实在。 下转第二版

我州举办经济工作培训会

本报讯(记者 勾六零)1月20日,州人民政府举办全州经济工作培训会,旨在通过培训进一步提升经济运行统计分析工作的业务水平和能力,为做好新形势下全州经济工作奠定坚实基础。

2016年,全州上下全面落实中央、省推进供给侧结构性改革和稳增长系列政策措施,全力抓投资、强产业、促消费、扩融资,各级各部门切实加强经济运行分析和统计工

作,全州经济运行实现平稳向好目标。

会议指出,今年,全国、全省经济下行压力继续加大,经济发展面临着经济总量不足和调结构、转方式的双重压力。全州上下要有正视困难、过紧日子的思想准备,更加清醒地认识到肩负的使命与重任,采取有力有效措施,抓好每一个时段的工作,确保完成全年目标任务。要及早计划、确定目标,尽快将各项经济任务指标进行分解,

将责任压实。要明确措施,强化督查,认真落实好督促检查、经济运行分析等制度,确保本地区、本行业经济发展按照计划进度推进。要加强协调、搞好服务,研究解决在经济发展中出现的困难和问题,切实做到精准服务、有效服务。要提升素质、做精业务、抓实联动,调动各方面力量,加强预警预测、节点掌控、运行调度,增强经济工作的敏锐性和科学性。 下转第二版

学习贯彻省第十次党代会精神

州委宣讲团到洱源县宣讲省第十次党代会精神

本报讯(通讯员 赵春荣)1月18日,州委宣讲团到洱源县宣讲省第十次党代会精神。

州委宣讲团成员、州委党校副校长马云波在宣讲报告会上作《吃透精神 勇于担当 全面建成小康洱源》的专题报告。报告围绕省第十次党代会的重大意义,省第九次党代会以来云南经济社会发展的新成就,今后五年云南经济社会发展的奋斗目标、指导思想和总体要求,今后五年云南经济社会发展的重大部署,坚定不移推进全面从严治党,紧密结合大理实际,抓好省第十次党代会精神的学习贯彻等六个方面对省第十次党代会精神进行了深刻

的解读。

洱源县要求,全县各级各部门要把学习宣传省第十次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,积极行动起来,采取多种形式,迅速兴起学习宣传的热潮;要把学习贯彻工作与贯彻习近平总书记对大理工作的重要指示精神相结合、与落实党的十八届六中全会精神相结合、与推动洱源跨越发展相结合、与当前各项工作相结合,扎实抓好脱贫攻坚、洱海保护治理、城乡人居环境提升、特色产业、“五网”建设、教育均衡发展、民族团结进步、全面从严治党等重点工作,以实干实绩贯彻落实好省第十次党代会精神。



1月18日,巍山县建宏牧业有限责任公司员工正在蛋鸡养殖场给蛋鸡投喂饲料。

春节前夕,巍山彝族回族自治县建宏牧业蛋鸡养殖场养殖的20万羽蛋鸡每日产蛋18万枚,该养殖场及时组织员工装运、销售新鲜鸡蛋,积极供应给上海、广西、云南等地的节日市场。

[特约记者 张树禄 摄]

弥渡农民年务工收入15亿元

本报讯(通讯员 杨宋)近年来,弥渡县通过举办技能培训,开发劳动力资源,促进农村富余劳动力转移就业和增收脱贫。2016年,弥渡县6.2万农民常年在外务工,占全县劳动力资源的34.44%,务工收入达15亿元。

弥渡县结合人多地少的县情,积极开展农村劳动力转移就业扶贫行动,建立技能扶贫专项行动工作协调机制,落实鼓励农民工转移就业的扶持政策,整合部门技能培训项目资金,形成信息资源共享、项目集中发力、培训政策叠加的工

作格局,共培训农民3.69万人次,提升农民工技能。按照“立足省内,面向珠三角,拓展长三角,突破国际”的劳务输出战略,与省内外企业建立长期劳务合作关系,并与云南国际公司、山东朝日国际公司、山东青岛泰成国际有限公司、楚雄州外派服务中心、大理国际公司建立长期外派劳务合作关系,向新加坡、毛里求斯、缅甸、老挝等国家派出务工人员153人。同时,结合农村淘宝进入城乡,举办电商培训,使农村人才走上“互联网+”的创业之路。

州纪委通报7起违规发放津补贴和福利问题

本报讯 近日,州纪委通报了7起违规发放津补贴和福利问题。分别是:

大理卫校违规发放绩效工资问题。2012年1月至2014年11月,大理卫校以加班费、值班费名义违规超额发放绩效工资333.3万元,原校党委副书记、校长陈德军负主要领导责任。2016年3月24日,大理州纪委

给予陈德军党内严重警告处分。

大理市凤仪镇党委政府违规发放补助和奖金问题。2014年1月至2016年6月,凤仪镇违规发放补助和奖金175.79万元,原大理创新工业园区党工委副书记、凤仪镇党委书记赵德雄负主要领导责任。2016年11月4日,大理州纪委给予赵德雄撤销党内职务处分,确定为

主任科员,相关违纪资金予以收缴。

祥云县供销社违规发放福利和慰问金问题。2013年春节,祥云县供销社以职工福利为名违规发放现金2.4万元,以慰问金名义违规给相关人员发放现金5.1万元,共计7.5万元,县供销社党支部书记、主任张成铭负主要领导责任。2016年7月4日,祥云县纪委给予张成铭党内警

告处分,违纪资金予以收缴。

宾川县第二人民医院违规发放补助问题。2012年1月至2013年7月,宾川县第二人民医院违规向单位职工发放电话费补助9.04万元,原院长张世民负主要领导责任。2016年11月15日,宾川县监察局给予张世民行政记过处分,保留副科级待遇。 下转第二版

政务微信要亲民

□ 张冰泉

随着智能手机用户的增多,手机APP正悄然改变着人们的生活,在微信公众号的热潮中,越来越多的政府部门也在悄悄试水,发布便民服务信息、辖区新闻速递……

从众多政务微信来看,平台确实一定程度上发挥着政策解读、服务百姓、畅通民意的积极作用,但不可否认也存在部分单位利用政务微信充当门面、只发布政策理论和冠冕堂皇的官话、套话,信息更新速度慢,群众意见处理不及时等问题。

笔者认为,政务微信的长久

生命力不是靠技术决定而是取决于受众群体。开政务微信不应“赶时髦”,而是要为百姓多办实事。政务微信不但要建好更要用好,要把群众的需求和关注点与政府各项工作结合起来,真正发挥微信的“沟通”、“便民”、“施政”作用,切莫开而不用、用而不实,让政务微信沦为鸡肋、成为摆设。



今日导读

第2版

你们的满意
就是我们的幸福

第3版

守住年味

第4版

近五成烟花爆竹产品
抽查不合格

第5版



龚根吉:多条路子走
脱贫致富路子宽

第6版

高考保送“瘦身”
多地取消省级优秀学生保送

第7版

大理市美沙酮维持治疗工作
获国家级表彰